

ЛЮДИ НАШЕГО ГОРОДА

Илья Крестовский: «Если ребёнку нужно сидеть на стульчике с мягкой спинкой, – так и должно быть!»

Все периодически задумываются, куда деть старые детские вещи. Выбрасывать? Жалко! Продать? Кому? Выход из проблемы – комиссионный магазин. Корреспондент «КП» пообщался с владельцем комиссионного магазина детских товаров Ильёй Крестовским (на фото), который в непростой экономической ситуации открыл малый бизнес, поставив цель быть полезным людям.

— Я слежу за экономической ситуацией, так как у меня достаточно большой финансовый опыт, — восемь лет работы в банке. Я вижу процессы и цифры, и знаю, к чему они могут потенциально привести. На своём уровне знаний я понимаю, что ситуация будет складываться в пользу магазинов, которые позволят перераспределять имеющиеся у людей финансовые и вещевые ресурсы.

* * *

— Идея родилась в связи с нынешней экономической ситуацией. Проецируя это на кризисы, которые я прошёл, — 1998 и 2008 годы, я понял, что страдают в первую очередь самые незащищённые слои общества — дети и пенсионеры. Я решил сосредоточить своё внимание на детях. Для

которые нуждаются в бесплатной одежде. Насколько я знаю, этим занимаются церкви и благотворительные организации, но мне хотелось бы внести и свою лепту в этот процесс. Поэтому в магазине есть полка, куда можно отдать одежду бесплатно. При каждом визите потенциальных продавцов и покупателей я информирую, что есть место, куда можно принести или где забрать вещи бесплатно. Главное условие — они должны быть функционально пригодные для использования. Это востребовано. Буквально вчера пришли посетители, которые часть вещей купили, а часть попросили бесплатно. К тому же у нас появилось достаточно большое количество людей, которые в связи с известными событиями на Украине были вынуждены переехать в



ковые коньки — то, что нужно для активного отдыха, но со временем становится непригодным из-за быстрого роста ребёнка.

* * *

— В нашем магазине есть отдельные вешалки с одеждой для будущих мам. Срок использования такой одежды по понятным причинам крайне ограничен. Беременные женщины очень бережно относятся к вещам. Они практически в идеальном состоянии. Это то направление, которое мы будем развивать. Рождение ребёнка связано с очень большими тратами, и нужно эту финансовую нагрузку минимизировать.

* * *

— Комиссионный магазин работает по стандартной схеме, которая предполагает сдачу вещей хорошего качества по приемлемой цене. Цену устанавливает сам продавец, а магазин берёт на себя

самостоятельную уценку товара каждые 20 дней на определённое количество процентов. Это делается для того, чтобы обновлять ассортимент. Если человек запросил совершенно неадекватную цену, то при её снижении товар в какой-то момент становится интересен покупателю. Товар смотрю лично я. Есть случаи, когда я отказываю в приёме, — если вещь непригодного качества. Вся одежда, которую приносят в наш магазин, проходит санитарную термическую обработку через парогенератор. Паром уничтожаются микробы, запах, и вещь приобретает хороший товарный вид.

* * *

— По сравнению с бесплатными досками объявлений, когда вам нужно созвониться, прийти на встречу, возможно, и в чужой дом, а продающему человеку, наоборот, придётся впускать в свой

дом чужих людей, к нам можно прийти и пощупать вещь, уточнить все нюансы.

* * *

— Кто-то может перепутать нас с «секонд хендом». Но мы сильно отличаемся. В «секонд хендах» одежда покупается на вес в разных странах мира и продаётся. У нас работает другая модель, разные законодательства. Ключевое отличие в качестве. В «секонд хенде» не бывает новых вещей. А нам приносят новые, которые люди заказывали где-нибудь за границей и ошиблись с размером. У нас есть возможность отобрать вещь, которая интересна покупателю, по её качеству. Товар берётся от таких же людей, как и покупатели, которым мы помогаем освободить полки и пополнить бюджет.

**Беседовал Степан ДАВИДЕНКО
Фото Вячеслава СЕРГУНОВА**



них очень сложно и дорого купить одежду. Порой она стоит даже дороже чем для взрослых. Появилась идея — открыть комиссионный магазин, принимать сюда вещи исключительно хорошего качества и стараться выдерживать ценовую политику, чтобы любая семья могла иметь доступ к вещам — новым или в хорошем состоянии. Вещи хорошего и отличного качества можно найти по цене на 50% ниже их реальной цены. Сейчас, в связи с колебанием курса рубля, вещи начнут дорожать. В нашем магазине цены не растут, они падают. В том, что этот проект состоялся, большую роль сыграло содействие со стороны работников королёвского Дома быта, где располагается наш магазин, и его руководителя — Александра Анатольевича Ковалёва. Они откликнулись на идею и помогли с помещением для магазина, его ремонтом, размещением рекламы.

* * *

— В процессе работы добавились категория граждан с детьми,

Россию и в Королёв, в частности. Они приходят, говорят, что их интересуют бесплатная одежда и товары по низким ценам. Наши цены их устраивают, и они делают покупки. Хотелось бы по возможности помогать этим людям, потому что они оказались здесь не по своей воле.

* * *

— В ближайшее время появится прокат предметов для детей. Мы планируем представить определённое количество позиций, которые необходимы каждому ребёнку, но через некоторое время становятся ненужными. Например, кресло для кормления используется очень маленький срок, а стоит довольно дорого. Кто-то может себе это позволить, а кто-то — нет. Дети не должны страдать. Если ребёнку нужно сидеть на стульчике с мягкой спинкой, чтобы осанка правильно формировалась, — так и должно быть! А перед летом планируем начать прокат предметов для развлечений; будут представлены самокаты, велосипеды, роли-

О ЗЕМЕЛЬНОМ НАЛОГЕ

ВНИМАНИЕ юридических лиц — плательщиков земельного налога!

Уплату земельного налога за 2014 год производим по новым КБК

С 1 января 2015 года приказом Минфина России от 16.12.2014 №150н внесены изменения в Указание о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации.

УФНС России по Московской области обращает внимание организаций, что внесены существенные изменения в структуру кодов бюджетной классификации по земельному налогу. Ранее перечень КБК был дифференцирован по ставкам и видам использования земельного участка и содержал 8 кодов, по которым учитывались платежи как юридических, так и физических лиц. В новой классификации предусмотрены 14 КБК для уплаты земельного налога отдельно организациями и физическими лицами, а также в зависимости от категорий земель.

Для удобства пользования новыми КБК и исключения ошибок при заполнении платёжных поручений ФНС России разработана Таблица соответствия кодов доходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации, действовавших в 2014 году, кодам классификации доходов на 2015 год, которая размещена на сайте ФНС России в разделе «Представление налоговой и бухгалтерской отчётности».

Срок уплаты земельного налога за 2014 год истекает 2 февраля, внимательно заполняйте платёжные документы на уплату налога!

Межрайонная ИФНС России №2 по Московской области

СОЦОБЕСПЕЧЕНИЕ

Доставка пенсий на дом в феврале

Дата	Номера участков
3 февраля	1–8
4 февраля	11–18
5 февраля	21–28
6 февраля	31–38
9 февраля	41–48
10 февраля	51–58
11 февраля	61–68
12 февраля	71–78
13 февраля	81–88
16 февраля	91–98
17 февраля	101–108
18 февраля	111–118
19 февраля	121–128
20 февраля	В кассе с 9.30 до 13.00

Касса находится по адресу: ул. Фрунзе, д. 1в.

Телефоны службы доставки пенсий: **8 (498) 742-07-47, 8 (498) 742-07-46.**